

Alodis.Care

PRODUITS BIEN-ÊTRE ANIMAL

NON DOPANTS · MATIÈRES PREMIÈRES D'EXCELLENCE ·
FABRIQUÉS EN FRANCE DANS NOTRE LABORATOIRE ·

USAGE EXTERNE *External use*

CHEVAL *Horse*

Shine Solution

**SPRAY AUX HUILES ESSENTIELLES
ISSUES DE L'AGRICULTURE BIOLOGIQUE**

Spray with organic essential oils

GAMME DERME ET CRINS

Dermis and mane/tail range

POILS &
CRINS
COAT &
MANE/TAIL

BEAUTÉ
BEAUTY

REPOUSSE
GROWTH

À quoi sert le Shine Solution ?

**SPRAY DE SOIN POUR LA BEAUTÉ DU POIL
ET DES CRINS**

Intervient dans la repousse des crins
grâce à l'huile de ricin

Aide à la gestion des pellicules

Vertus démêlantes et brillantes

Mode d'emploi.

- 🕒 BIEN AGITER
AVANT EMPLOI
- 🌬️ VAPORISER UNE FOIS PAR JOUR
SUR LES POILS ET/OU LES CRINS
- 🕒 ATTENDRE QUELQUES MINUTES
APRÈS APPLICATION POUR DEMÊLER

De quoi est-il composé ?

Solution aqueuse. AQUA

Huile végétale bio. RICINUS COMMUNIS SEED OIL

Huiles essentielles bio. CINNAMOMUM CAMPHORA LINALOOLIFERUM WOOD OIL, MELALEUCA VIRIDIFLORA LEAF OIL, CANANGA ODORATA FLOWER OIL

Ce produit est fabriqué dans notre propre laboratoire en Normandie. Les ingrédients qui le composent sont d'origine naturelle et ont fait l'objet d'un sourcing exigeant. Nos formulations, la recherche de matières premières d'excellence, nos méthodes de production et le quotidien de l'entreprise s'insèrent dans une démarche responsable.

Précautions d'emploi.

CONTIENT : HUILES ESSENTIELLES DE BOIS DE HO, YLANG YLANG III. PEUT PRODUIRE UNE RÉACTION ALLERGIQUE.

NE PAS UTILISER SUR LES JUMENTS GESTANTES ET/OU ALLAITANTES.

NE PAS UTILISER SUR LES MUQUEUSES.

TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS.

CONSERVER ENTRE 0°C ET 35°C.

FORMULÉ POUR LES CHEVAUX · FORMULATED FOR HORSES ·
FÜR PFERDE · PARA CABALLOS · VOOR PAARDEN

EN. CARE SPRAY FOR COAT, MANE AND TAIL BEAUTY.
INTERVENES IN MANE & TAIL GROWTH THANKS TO CASTOR OIL.
HELPS WITH DANDRUFF MANAGEMENT. DETANGLING AND SHINING PROPERTIES.

PRECAUTIONS FOR USE. CONTAINS: HO OIL, YLANG YLANG III. MAY PRODUCE AN ALLERGIC REACTION. DO NOT USE ON PREGNANT AND/OR NURSING MARES. DO NOT USE ON THE MUCOUS MEMBRANE. BEST KEPT BETWEEN 0°C AND 35°C.

INSTRUCTIONS FOR USE. SHAKE WELL BEFORE USE. SPRAY ONCE A DAY ON THE COAT AND/OR THE MANE AND TAIL. WAIT A FEW MINUTES AFTER APPLYING BEFORE DETANGLING.

THIS PRODUCT IS MADE IN OUR OWN LAB IN NORMANDIE. ITS INGREDIENTS ARE OF NATURAL ORIGIN AND HAVE BEEN SUBJECT TO A STRICT SOURCING. OUR FORMULATIONS, THE RESEARCH OF TOP-QUALITY RAW MATERIALS, OUR PRODUCTION METHODS AND THE DAILY ROUTINE OF THE COMPANY FIT INTO A RESPONSIBLE APPROACH.

DE. PFLEGESPRAY FÜR DIE SCHÖNHEIT VON FELL UND MÄHNE.
GREIFT DANK RIZINUSÖL IN DAS NACHWACHSEN DER MÄHNE EIN. HILFT BEI DER BEHANDLUNG VON SCHUPPEN. ENTWIRRT UND VERLEIHT GLANZ. ENTHÄLT: ÄTHERISCHES ÖLES AUS: HO HOLZ, YLANG YLANG III. KANN ALLERGISCHE REAKTIONEN HERVORRUFEN. GEBRAUCHSANWEISUNG. VOR GEBRAUCH GUT SCHÜTTELN. 1 MAL TÄGLICH AUF DAS FELL UND/ODER DIE MÄHNE SPRÜHEN. NACH DEM AUFTRAGEN EINIGE MINUTEN WARTEN, UM DAS HAAR ZU ENTWIRREN.

ES. SPRAY PARA EL CUIDADO DEL CABELLO Y LA MELENA.
FAVORECE EL CRECIMIENTO DE LA MELENA GRACIAS AL ACEITE DE RICINO. AYUDA A CONTROLAR LA CASPA. PROPIEDADES DESENREDANTES Y ABRILLANTADORAS. CONTIENE: ACEITES ESENCIALES DE : MADERA DE HO, YLANG YLANG III. PUEDE PROVOCAR UNA REACCIÓN ALÉRGICA. INSTRUCCIONES DE USO. AGITAR BIEN ANTES DE USAR. PULVERIZAR UNA VEZ AL DÍA SOBRE EL CABELLO Y/O LA CRIN. ESPERAR UNOS MINUTOS DESPUÉS DE LA APLICACIÓN PARA DESENREDAR.

NL. HAAR- EN MANENVERZORGINGSSPRAY. HELPT DE GROEI VAN DE MANEN TE BEVORDEREN DANKZIJ RICINUSOLIE. HELPT ROOS TE BESTRIJDEN. ONTWARRENDE EN GLANSVERSTERKENDE EIGENSCHAPPEN. ESSENTIELES OLES VAN : HO WOOD, YLANG YLANG III. KAN EEN ALLERGISCHE REACTIE VEROORZAKEN. GEBRUIKSAANWIJZING. GOED SCHUDDEN VOOR GEBRUIK. SPRAY EENMAAL PER DAG OP HAAR EN/OF MANEN. WACHT EEN PAAR MINUTEN NA HET AANBRENGEN OM TE ONTWARREN.



**EN SAVOIR
PLUS SUR LE
SHINE SOLUTION.
ALODISCARE.FR**



Utiliser de préférence avant le :
voir sous l'emballage ·
Expiry date : see bottom of packaging ·



Poids net ·
Net weight ·

500 ml